



平东幼儿园小朋友从花门穿过



湖光幼儿园的小朋友在开心地玩耍

萌娃归园乐趣多

记者探访幼儿园复学第一天

在这个繁花盛开、热情洋溢的季节,5月20日,我市幼儿园的萌娃们迎来了2020年新学期开学第一天。娃娃们回到幼儿园,与老师、同伴重逢,度过了欢乐、甜蜜、幸福的一天。

市育新幼儿园: 老师我想亲亲你

5月20日,市育新幼儿园顺利开园。当天上午,市育新幼儿园两个园区300多名幼儿重返校园。

上午7点30分,在市育新幼儿园五一路分园,等待入园的家长已排起了长长的队伍,家长们一手牵着幼儿的手,一手提着被褥。幼儿园检测点设在大门口,家长将孩子带到检测点就可以离开。幼儿在检测点测量体温、清洁小手,然后由老师带领进教室。当天第一批入园的是大班孩子,一位大班幼儿家长告诉记者,孩子早上五点多就醒了,催着来幼儿园,说自己想小朋友和老师了,还说要亲亲他的老师。“这次放假时间太长了,孩子都盼着早点回幼儿园呢!”这位家长激动地说。上午8点30分,孩子们陆续进班,安静的校园再次响起孩子们的欢笑声。

“来,排好队,测一下体温。测过体温的孩子去洗手……”上午8点整,在市

育新幼儿园体育路园,记者跟随快乐1班(中1班)回到了位于保育楼三楼的教室。在忙碌的间隙,老师郑玲告诉笔者,当天该班计划入班12人,请假两人,实际入班10人。复课后,该班由原来的3位老师增加到了4位,包括一位主班老师和3位配班老师。平时坐四个孩子的桌子,现在只坐一个孩子。每张桌子贴着一个号码,孩子们对号入座。

市育新幼儿园园长王建敏说,当天各班主要讲开学第一课的内容,围绕防疫知识展开。5月21日开始,课程恢复正常,课程内容有“晨诵”“教育教学活动”“阳光体育锻炼”“餐前歌曲”“主题活动”“户外活动”“主题班会”“离园活动”等。

平东幼儿园: 精美花门迎娃娃

5月20日清晨,平东幼儿园的教职工早早到岗,测量体温、消毒登记,做好迎接幼儿回归的一系列准备工作。为避免家长聚集拥挤,幼儿园采取分时段错峰上下园,入园时家长带幼儿在标记线上间隔一米距离排队,有序通过测温通道和消毒点。随后,幼儿在值班老师的指引下进入班级,由班级老师进行二次晨检后洗手,参加晨间游戏活动和升旗仪式。

在通往幼儿园教学楼的路上,老师们用气球和花朵搭起一个花门,上面写着:欢迎小朋友。孩子们看到漂亮的花门,兴奋不已,忍不住和亲爱的老师合影留念。

“一日生活皆教育,一日生活皆细节”。这里的每个教室都贴上了“一米间隔线”、餐桌上摆上“隔离板”,每个小朋友配备“个人防护包”。当天早点过后,各班级老师结合“防疫主题”上好开学第一课。教师们播放了生动、形象的微课视频,引导孩子了解新冠肺炎疫情防控常识,学习科学规范的“口罩佩戴法”“七步洗手法”。随后向幼儿讲解了一日生活中各个环节的注意事项。

开学的第一次户外活动,是孩子们最兴奋的一件事儿,在老师的带领下,他们玩得很尽兴:拍皮球、骑小车、跳圈圈、滑滑梯,和小伙伴一起度过了快乐的游戏时光。那一张张洋溢着甜蜜的笑容,一阵阵欢乐的笑声,让寂静的操场再次充满了生机。

湖光幼儿园: 入园上好第一课

上午10点30分,在新城区湖光幼儿园,记者看到,部分班级的孩子在老

师带领下正在开展户外活动,多轮车、滑梯等设施都是小朋友喜爱的项目,为了防止孩子们聚集,每一种设施都保持一定距离,让孩子们在尽可能大的空间嬉戏。

走进豆豆五班,这里的老师正在教孩子认自己的床铺,很长时间没来上课,小朋友对自己的小床都有些陌生了,疫情期间,孩子们的床铺间隔都在1米以上,位置也做了调整,小朋友们需要重新认识自己的小床。

午饭时间到了,虽然每个小朋友面前都有一个小隔板,可小朋友依然吃得很香。复学第一天,每一个环节老师都不忘把开学第一课的内容穿插其中,带领小朋友一起学习防疫知识。特殊时期,孩子们知道了和平时的区别,也学会了用手势和动作向老师和小朋友表达感情。

为了让接送的家长随时学习防疫知识,了解幼儿园一日常规,幼儿园在校门口设置了四块大型宣传版面,分别是:幼儿园多维防控流程图、幼儿园疫情宣传栏、致家长的一封信、疫情防控处置流程。在“致家长的一封信”上,幼儿园详细标明了错峰接送幼儿的时间,家长根据时间有序接送,避免人员聚集。

(耿剑 王红梅/文 耿剑/图)